

ΧΗΜΙΚΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Στις προηγούμενες εκλογές για πρώτη φορά επιδιώξαμε και πετύχαμε τη συμμετοχή μας στα όργανα της Ε.Ε.Χ. Αυτά τα 3 χρόνια προσπαθήσαμε να φανούμε χρήσιμοι βοηθώντας όσο μπορούσαμε τον απλό χημικό, αυτόν που με τον ένα ή τον άλλο τρόπο εγκατέλειψαν οι κομματικές παρατάξεις έχοντας αποκλειστικό στόχο να κλέψουν την ψήφο του για να διοριστούν οι ίδιοι σε κρατικές υπηρεσίες εξαργυρώνοντας τη νίκη της παράταξής τους. Αυτή η πρακτική είχε σαν αποτέλεσμα να καθηλωθεί η Ε.Ε.Χ. σε ολική απραξία με άμεση συνέπεια την υποβάθμιση της θέσης του χημικού στην παραγωγή, στην εκπαίδευση, στους ελεγκτικούς φορείς (Ε.Φ.Ε.Τ.) και γενικότερα στην κοινωνία.

Ας συστηθούμε όμως για όσους δε μας ξέρετε ήδη. Μας αποκάλεσαν παρέα, ναι είμαστε μια παρέα συναδέλφων με ενεργό συμμετοχή στα κοινά από διαφορετικές μέχρι τώρα κατευθύνσεις (ΔΑΠ, ΠΑΣΠ, ΠΣΚ, Δ.Ε., «Παρά Πέντε»), αλλά με κοινούς προβληματισμούς και κοινούς στόχους για το μέλλον της Ένωσης. Εμείς διακρίναμε ότι οι χημικοί έχουμε κοινά προβλήματα, οι κομματικές παρατάξεις γιατί μαλώνουν τόσα χρόνια για μια πρωτιά χωρίς αντίκρισμα; Μας αποκάλεσαν αποστάτες, αλλά ας ρίξουμε όλοι μια ματιά στα κομματικά ψηφοδέλτια, όπου θα δούμε ότι πιο ετερόκλητο υπάρχει. Χάρες εξαργυρώνονται, υποψήφιοι αλλάζουν ιδεολογία από τη μια μέρα στην άλλη για να προσχωρήσουν στους «νικητές» και μετά τις εκλογές τι Προσφορά στους χημικούς ή αναμονή για κατάληψη κρατικής θέσης; Η ιστορία της Ένωσης ευτυχώς υπάρχει και μιλάνε τα γεγονότα και όχι τα λόγια.

Βλέποντας από μέσα τη δυσκαμψία της Ένωσης αλλά και την αδιαφορία πολλών συναδέλφων δε σας κρύβουμε ότι πολλές φορές σκεφτήκαμε να τα παρατήσουμε. Για να ζωντανέψει η Ε.Ε.Χ. δε φτάνουμε μόνο εμείς, πρέπει και εσείς να δραστηριοποιηθείτε για να πάρουμε όλοι μαζί τις αποφάσεις στα χέρια μας. Δε δικαιούμαστε να γκρινιάζουμε ότι η Ε.Ε.Χ. δεν κάνει κάτι για μας, γιατί εμείς είμαστε η Ε.Ε.Χ. και με την παθητική μας στάση βοηθούμε τους καιροσκόπους και τους υστερόβουλους. Πιστεύουμε ότι τα κόμματα δεν χωρούν στην Ε.Ε.Χ. γιατί τελικά είμαστε όλοι χημικοί με κοινά προβλήματα.

Στις διπλανές σελίδες θα δείτε σίγουρα μεγαλεπήβολα σχέδια για αναδιαρθρώσεις των πάντων, προτάσεις και λύσεις για κάθε μας πρόβλημα, μήπως οι παρατάξεις που κηδεμονεύουν την Ένωση έχουν κάνει κάτι για μας τόσα χρόνια; Τα ίδια γράφουν κάθε τρία χρόνια χωρίς να ενδιαφέρονται να τα υλοποιήσουν. Η δική μας απάντηση είναι ότι θα προσπαθήσουμε να αντεπεξέλθουμε στο δύσκολο έργο της εκπροσώπησης όλων των συναδέλφων.

Φιλοδοξούμε να γίνουμε το βήμα έκφρασης όλων των χημικών, σε όποια επαγγελματική κατάσταση και αν βρίσκονται, σε όποιο πολιτικό χώρο και αν ανήκουν, γι αυτόν το λόγο σε 15ήμερη βάση οργανώνουμε συναντήσεις με όποιον συνάδελφο ενδιαφέρεται να καταθέσει τις απόψεις του και να συμβάλλει στην ανάδειξη των προβλημάτων του κλάδου.

Αγαπητοί συνάδελφοι δε ζητάμε τη ψήφο σας αλλά την ενεργό συμμετοχή σας, σ' έναν κοινό αγώνα ώστε αυτοί που λαμβάνουν αποφάσεις στην Ε.Ε.Χ. να ενδιαφερθούν για όλα τα μέλη της και όχι μόνο για τους εκλεγμένους των κομματικών παρατάξεων.

Φιλικά τα μέλη της «Χημικής Αντίδρασης»

e-mail : ximikiantidراسi@yahoo.com

site : www.geocities.com/ximikiantidراسi